

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.



TRISA HOLDING

Kantonsstrasse 31 6234 Triengen Schweiz

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Entwicklung, Herstellung und Verkauf von manuellen und elektrischen Mundpflege-, Haarpflege- und Körperpflegeprodukten Handel und Vertrieb von Haar- und Modeschmuck, Kosmetik- und Toilettenartikeln, Handtaschen und sonstigen Accessoires Handel und Vertrieb von Elektro-Kleingeräten

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015

ISO 14001:2015

ISO 45001:2018

Qualitätsmanagementsystem

Umweltmanagementsystem

Managementsystem für Sicherheit und Gesundheit bei der Arbeit

Reg.-Nr. H10585

Gültigkeit 31.01.2020–08.02.2022 Ausgabe 31.01.2020



A. Grisard, Präsidentin SQS

F. Müller, CEO SQS













Appendix

Seite 2 von 2 Ausgabe 31.01.2020

Appendix zum Hauptzertifikat Reg.-Nr. H10585



TRISA HOLDING

Kantonsstrasse 31 6234 Triengen Schweiz

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
TRISA HOLDING Kantonsstrasse 31 6234 Triengen Schweiz	Entwicklung, Herstellung und Verkauf von manuellen und elektrischen Mundpflege-, Haarpflege- und Körperpflegeprodukten Handel und Vertrieb von Haar- und Modeschmuck, Kosmetik- und Toilettenartikeln, Handtaschen und sonstigen Accessoires Handel und Vertrieb von Elektro-Kleingeräten	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10585	31.01.2020 08.02.2022
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
TRISA AG Kantonsstrasse 31 6234 Triengen Schweiz	Entwicklung, Herstellung und Verkauf von manuellen und elektrischen Mundpflege-, Haarpflege- und Körperpflegeprodukten	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10585	31.01.2020 08.02.2022
TRISA Accessoires AG Kantonsstrasse 96 6234 Triengen Schweiz	Handel und Vertrieb von Haar- und Modeschmuck, Kosmetik- und Toilettenartikeln, Handtaschen und sonstigen Accessoires	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10585	31.01.2020 08.02.2022
TRISA Electronics AG Kantonsstrasse 121 6234 Triengen Schweiz	Handel und Vertrieb von Elektro-Kleingeräten	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H10585	31.01.2020 08.02.2022
TRISA Bulgaria GmbH Industrialna Str. 2 2109 Gara Elin Pelin Bulgarien	Herstellung von manuellen und elektrischen Mundpflege-, Haarpflege- und Körperpflege- produkten	ISO 9001:2015	S80588	31.01.2020 08.02.2022





F. Müller, CEO SQS



4025_1/Juni 2019/Version 2.0





